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PROTOKÓŁ NR 9/2017
 
Z POSIEDZENIA KOMISJI SPORTU, SPRAW SOCJALNYCH I ZDROWIA,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 21 LISTOPADA 2017 ROKU
 

Obecni: według załączonej listy obecności. 

Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Franciszek Bierski 
otwierając posiedzenie Komisji przywitał wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił 

proponowany porządek obrad: 
l.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie ogłoszenia tekstu jednolitego uchwały w 

sprawie określenia warunków i trybu finansowania zadań własnych Gminy Hażlach w 
zakresie sprzyjania rozwojowi sportu. 

2.	 Zaopiniowanie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 
Alkoholowych w Gminie Hażlach na rok 2018. 

3.	 Zaopiniowanie Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Haźlach 

na rok 2018. 
4.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały nr IX/62/2016 z dnia 23 

listopada 2016 r. w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych w Gminie Hażlach na rok 2017. 
5.	 Ustalenie planu pracy Komisji na 2018 rok. 
6.	 Sprawy bieżące. 

Członkowie Komisji przyjęli zaproponowany porządek obrad bez uwag. 

Ad. l 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poinformował, że członkowie Komisji 
z wyprzedzeniem otrzymali projekt uchwały w sprawie ogłoszenia tekstu jednolitego 
uchwały w sprawie określenia warunków i trybu finansowania zadań własnych Gminy 
Hażlach w zakresie sprzyjania rozwojowi sportu. 
Pracownik Referatu Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Mienia Renata Żyła omówiła w/w 
projekt uchwały. Wywiązała się dyskusja na temat: 

-	 zamian, które wprowadzono do tekstu jednolitego; 
- korzystania przez kluby sportowe z obiektów sportowych. 

Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poddał pod głosowanie projekt uchwały w 
sprawie ogłoszenia tekstu jednolitego uchwały w sprawie określenia warunków i trybu finan­
sowania zadań własnych Gminy Hażlach w zakresie sprzyjania rozwojowi sportu, który 
członkowie Komisji jednogłośnieprzyjęli przy 6 głosach "za". 

Ad. 2 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poinformował, że członkowie Komisji 
wraz z materiałami na Sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie Gminnego Programu 
Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Gminie Hażlach na rok 2018. 
Pracownik Referatu Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Mienia Renata Żyła omówiła 
w/w projekt uchwały. Wywiązała się dyskusja na temat: 

- pomocy psychologicznej i prawnej udzielanych rodzinom z problemami 
alkoholowymi; 

- punktów alkoholowych. 
Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały. 
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Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poddał pod głosowanie projekt uchwały
 
w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych
 
w Gminie Hażlach na rok 2018, który członkowie Komisji jednogłośnie przyjęli przy
 
6 głosach "za".
 

Ad. 3
 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poinformował, że członkowie Komisji
 
wraz z materiałami na Sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie Gminnego Programu
 
PrzeciwdziałaniaNarkomanii w Gminie Hażlach na rok 2018.
 
Pracownik Referatu Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Mienia Renata Żyła omówiła
 
w/w projekt uchwały.
 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały.
 

Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poddał pod głosowanie projekt uchwały
 

w sprawie Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Hażlach na rok
 
2018, który członkowie Komisji jednogłośnieprzyjęli przy 6 głosach "za".
 

Ad . 4
 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poinformował, że członkowie Komisji
 
wraz z materiałami na Sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr
 
IX/62/20 16 z dnia 23 listopada 2016 r. w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki
 
i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Gminie Hażlach na rok 2017.
 
Pracownik Referatu Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Mienia Renata Żyla omówiła
 
w/w projekt uchwały.
 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały.
 

Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poddał pod głosowanie projekt uchwały w
 
sprawie zmiany uchwały nr IX/62/2016 z dnia 23 listopada 2016 r. w sprawie Gminnego Pro­

gramu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Gminie Hażlach na rok
 
2017, który członkowie Komisji jednogłośnie przyjęli przy 6 głosach "za".
 

Ad. 5
 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poinformował, że członkowie Komisji
 
wraz z zawiadomieniem otrzymali projekt planu pracy Komisji Sportu, Spraw Socjalnych
 
i Zdrowia Rady Gminy Hażlach na 2018 rok.
 
Członkowie Komisji przeprowadzili dyskusję na temat planu pracy Komisji Sportu, Spraw
 
Socjalnych i Zdrowia Rady Gminy Hażlach na 2018 rok.
 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poddał pod głosowanie plan pracy Komisj i
 
Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Rady Gminy Hażlach na 2018 rok , który członkowie
 

Komisji jednogłośnieprzyjęli przy 6 głosach "za".
 

Ad.6
 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poinformował, że do Urzędu wpłynęło pismo
 
dotyczące uchwały Nr 691/LIV/2017 podjętej przez Radę Miejską w Sosnowcu z dnia 26 pa ź­


dziernika 2017 roku w sprawie apelu dotyczącego poparcia protestu \\Służbiezdrowia.
 

Członek komisji Slawmir Kolondra odczytał w/w pismo.
 
Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego pisma.
 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia. 
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